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 Если я захочу рассказать вам историю, которую не рассказывала никому, будете ли вы готовы выслушать меня? Возможно, это будет совершенно обыкновенная история. Главное, что она необыкновенна для меня. Я говорю об истории одного человека. Такого человека, который есть в жизни каждого из нас. Разве вы не думаете о нём, когда вам грустно? А когда весело? Этот человек совершает самые страшные поступки, но вы всё равно прощаете его, потому что иначе — нельзя, невозможно. Порой он становится для вас единственным в целом мире. Уникальным. Поразительным. Этого человека вы видите каждый день, даже если не хотите.
      
Вы видите его в зеркале. Он неловко улыбается, когда не знает, что ответить на ваш взгляд. Смотрит на вас так, будто хочет выйти из зазеркалья. И тогда вы чувствуете ужас. Разве не в нём причина всего, что с вами произошло? Разве чувствуете вы к кому-то то же самое, что к нему?
      
Почему же некоторые из нас разбивают зеркала, чтобы не видеть этот взгляд? Может быть, это происходит случайно. Иногда эти зеркала разбиваются сами собой. Порой это случается к лучшему, потому что тогда человек, оставшись без отражения, начинает смотреть на других. Посмотрите на того, кто рядом с вами. Только присмотритесь хорошенько, а то вдруг увидите не человека, а очередное зеркало.
      
Я живу в таком мире, в котором мы смотрим друг сквозь друга. Не видим, когда другому человеку больно смотреть на своё отражение. Не видим, когда чьи-то руки изрезаны осколками. Мы не замечаем перемен даже в наших родителях. И в жизни, которая касается не только нас.
      
Мир такой огромный, что не вмещается в пределы нашего отражения. Нашего сознания. Даже пределы города, страны и планеты не могут его ограничить. Но я продолжу смотреть в зеркало даже тогда, когда оно пойдёт трещинами, потому что другого у меня нет. И этот человек, который смотрит на меня оттуда каждый день — это то, что создала я сама. Иногда он хуже, а порой намного лучше меня самой. Или я только думаю так. И весь мой мир, в котором я живу, не поместится в одном отражении. И ваш тоже не поместится, клянусь вам.
      
Эта история не про меня, не про вас, не про зеркала и не про отражения. Эта история не закончена. Она — это целый мир. И она будет повторена снова и снова. Она началась не тогда, когда родились наши дедушки и бабушки, и не будет завершена, когда у наших внуков будут дети. Но я могу рассказать её вам. Потому что мне рассказал её человек, посмотревший на меня из зеркала.

