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«Наша истинная национальность – это человечество» (Герберт Джордж Уэллс).
Космополитизм – патриотизм XXI века
«Наша истинная национальность – это человечество». Таковы слова известного писателя и публициста Герберта Уэллса. Остается только удивляться его прозорливости, ведь эпоха Уэллса ознаменовалась расцветом национализма и двумя мировыми войнами. Но мир меняется, меняется и общество. Отличительной чертой нашей же эпохи становится глобализация. И сейчас, как никогда ранее, актуальна проблема объединения и мирного сосуществования семи с половиной миллиардов человек. 

Патриотизм, преданность своей стране и своему народу стали важны для людей еще с древнейших эпох, с появления первых государств. Шли времена, полыхали войны, множились людские и материальные потери, и главным залогом сохранения страны была готовность ее народа в едином порыве встать на защиту Отечества. Тому немало примеров и в нашей истории: отражение польской интервенции в Смутное время, победа над наполеоновской армией в Отечественной войне 1812 года и, конечно же, триумф в Великой Отечественной войне. Несомненно, на протяжении веков патриотизм был главной силой, объединяющей людей в государстве и гарантирующей его сохранность.

Но мы живем в эпоху гуманизма и глобализации. Права отдельных граждан и безопасность целых государств охраняются международными законами и системой политических отношений. Многие люди, выходцы из одной страны, ведут свои дела в других государствах, отдыхают в третьих. Открытые границы и технический прогресс позволили нам путешествовать на другие континенты за считанные часы и общаться с людьми со всего мира в реальном времени. Теперь для нас почти нет физических границ – остались лишь только политические. И все чаще звучат утверждения о принадлежности граждан не к отдельным государствам и нациям, а ко всему единому международному обществу. И я с уверенностью разделяю эту точку зрения. 

Очень часто космополитизм ставят в оппозицию патриотизму. Нередко космополитов оскорбительно называют «людьми без национальности», «людьми без роду». Космополитизм подвергается критике за якобы пропаганду безразличия к родным традициям и пренебрежения национальной культурой. Недалекие люди считают, что космополитизм означает полное отсутствие патриотизма и привязанности к своему отечеству и народу, предательство интересов родины. Но ведь это в корне не так. Потому что космополитизм подразумевает то, что общечеловеческие интересы и ценности стоят выше интересов отдельных наций и государств. Но космополитизм никогда не призывает к ущемлению и отрицанию родного народа, культуры, ценностей и национальных корней. Писатель Венедикт Ерофеев сказал: «Что же, и я Россию люблю. Она занимает шестую часть моей души». Где бы мы ни находились, ничто не мешает нам сохранять любовь к родному краю, уважая любовь других людей к своему. Это подтверждается существованием множества мультикультурных стран. Яркий тому пример – США, процветающее государство, в котором совместно проживают выходцы, наверное, со всех стран мира. Да и как тут не упомянуть нашу Россию, в которой насчитывается около двухсот народов. Смешение культур не только не является отрицательным явлением, но и дает большие преимущества. Знакомство с другими культурами позволяет человеку расширить интеллектуальные и нравственные горизонты, научиться толерантности и лучше познать свою собственную культуру. Зачастую самые великолепные произведения искусства рождаются на стыке нескольких культур. 


Нет, космополитизм – это не предательство. Космополитизм – это настоящая преданность. Преданность интересам всего человечества. Космополитизм, по словам Александра Круглова, – это «общечеловеческий патриотизм, или, иначе говоря, патриотизм, перерастающий в человечность». Никто не вправе препятствовать деятельности человека, направленной на благо общества, но не каждый человек способен поставить благо общества превыше своего. В последние годы не может не волновать то, во что превращается патриотизм среди отдельных людей и государств. Все чаще и чаще слышатся утверждения о превосходстве одних стран и народов над другими, желание новых войн и кровопролития. Вот так рождается лжепатриотизм. И от всего этого до национализма недалеко. А все мы знаем, к каким ужасным вещам привел национализм в XX веке… Но кому-то выгодно это. Любая властная элита стремится иметь в подчинении человеческую массу псевдопатриотов, готовых ради призрачных и ложных идеалов без колебаний пойти на братоубийственную войну. В корыстных целях нам пытаются подменить понятие государства под понятие родины и народа. Но ведь государство и было создано, чтобы служить людям. А если людей вынуждают противоестественно служить ради государства, зачем оно тогда? Ведь что такое государственная принадлежность? Мы не выбираем, где родиться. И заверения в том, что тот случайный клочок земли, на котором мы родились, лучше других таких же – наглая ложь. Мы все – люди, мы все одинаковы в наших правах и уникальны в характерах и способностях, и нет ничего, что по-настоящему разделяло бы нас. Нельзя никому давать возможности разубедить нас в этом. Мы можем любить свой народ, свою культуру и свою страну, но это не значит, что мы не можем любить в той же степени все остальное.

В природе постоянно идет биологическая эволюция. Но мы, люди, – существа биосоциальные. И нам также присуща эволюция социальная. И национально-государственное устройство – это наша текущая ступень социального развития. Но нельзя же вечно находиться на месте, ведь отсутствие прогресса равняется деградации. Перед нами стоит много внешних и внутренних вызовов, от решения которых зависит судьба цивилизации. И чтобы успешно преодолеть все сложности и преграды, нам необходимо сделать медленный, но уверенный шаг вперед. И сознательное объединение всех людей может помочь сделать нам этот шаг.


Задумайтесь, в следующий раз взглянув на небо. Возможно, мы – единственная и уникальная форма материи. Жизнь. Единственная и неповторимая, одна на пустые миллионы световых лет вокруг. Поэтому перед нами встает наша основная цель – сохранение этой жизни. Мы можем беззаботно растрачивать блага цивилизации, но мы не должны забывать о последствиях.  О последствиях, которые определят судьбу наших потомков, судьбу нашего вида. Уже сейчас мы имеем немало глобальных проблем, и в ближайшем будущем их количество будет только расти. Чтобы справиться со всем этим, мы обязаны объединиться. Конечно, не все еще готовы к этому. Но мы уже делаем первые шаги. Процессы глобализации не повернуть вспять. Те, кто пойдет по пути обособления и изоляции, неминуемо подвергнутся упадку и деградации и рано или поздно останутся на задворках истории. Лишь общество, готовое объединиться, забыть о былых распрях и конфликтах, способно добиться процветания: решить экологические, продовольственные, социальные проблемы, сделать излечимыми все страшные болезни, покорить космос. 

Наше будущее зависит только от нас: Граждан Человечества, граждан прекрасной планеты Земля.
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