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"Мир, в котором я живу..."
Мир вокруг меня я могу сравнить с кофе. Чуть больше сахара, чуть больше корицы или молока, и вкус меняется. Меняется кардинально или слегка.

«Американо» - это бодрость. Человек движется вперёд, совершенствуется, много трудится. Когда рядом с тобой кто-то мотивирован и готов действовать, ты сам невольно начинаешь двигаться. Важно найти таких людей, поселиться или поселить их "в мир, в котором я живу". Добавить пакетик сахара и горьковатость тает в сахарных песчинках, будто облегчая трудности своим новым вкусом.

«Капучино» и «латте» - романтика. Беспредельный поток нежных чувств, вдохновения. Ты сам выбираешь, сколько молока взять, так и в жизни, каждый прокладывает свою дорогу, свой путь. Наверное, капучино можно сравнить с эмоцией счастья. Что-то тёплое и сладковатое с нежной пенкой, возможно слегка терпкое, если добавить корицы. Оно кратковременное. Как в чашке есть дно, равно, так и в жизни есть окончание счастью и возвращение в обычное русло.

«Фраппучино» - нечто грустное, холодное и задумчивое. Часто с горкой сливочной пены, с кубиками льда, плавающими в кофейной жидкости. Глоток за глотком организм наполняется чем-то прохладным, охлаждающим былой пыл, усмиряя мысли и упорядочивая их, заставляет задуматься о происходящем, осмысляя его.

Почему же тема "мир, в котором я живу" привела меня к мыслям о видах кофе, о количестве использованных компонентов? Пожалуй, если подходить ко всему-всему чересчур серьёзно - легко свихнуться от мыслей. Мир вокруг меня порой несправедлив, порой жесток и груб, но это не мешает искать и находить в нём что-то прекрасное и светлое. Так и с кофе. Когда-то в детстве я не понимала, как взрослые могут пить такой неприятный напиток. Теперь понимаю, всё зависит ОТ НАПОЛНЕНИЯ, в жизни также.
